

Director

RO 555024 Sibiu, Bulevardul Victoriei Nr. 40

Sibiu, 4.01.2024

Părintelui prodecan **Dr. Constantin Necula**  
**Facultatea de Teologie Ortodoxă**  
Sibiu

**Condoleanțe pentru trecerea la Domnul a  
părintelui decan Dr. DANIEL BUDA**

Precucernice părinte decan Necula!

Vestea trecerii din această lume la Domnul a mult stimatului profesor și decan Dr. Daniel Buda este o veste foarte tristă pentru noi toți!  
Ne-am cunoscut acum mai bine de 20 de ani, în cadrul cursului de limbă germană a Facultății de Teologie Evanghelică din Sibiu, fiind colegi interesați unul de celălalt, discutând adeseori despre teologie, preoție, biserică dar și tradiții, mereu cu adânc respect reciproc.

În data de 26 aprilie 2017 ne-am mai întâlnit o dată cu mai mult răgaz, în Josefstal în Bavaria, unde părintele Buda a susținut o cuvântare despre „Healing of memories”. Foarte frumos!  
Ne-am bucurat atunci de revedere, după un timp lung. Ultima dată ne-am mai întâlnit – mult prea scurt – cu ocazia serbării zilei de 90 de ani a regretatului decan prof. Hermann Pitters în data de 8.10.2022. Am sperat atunci să ne întâlnim curând din nou și – cine știe? – să colaborăm într-un mod sau altul. Din păcate nu a mai fost posibil...

Mă gândesc înapoi cu recunoștință atât la părintele Daniel Buda cât și la părintele Hermann Pitters. Îi voi păstra în vie amintire și plin de recunoștință.

Mă rog la bunul Dumnezeu să-i primească pe acești doi părinți iubiți în harul Său, să-i mângâie pe toți cei care plâng această pierdere vremelnică, căci ne vom revedea în patria cerească. Dumnezeu, care a dăruit lumii noastre un dar atât de mare și totodată un semn al iubirii Sale nemărginite prin nașterea lui Iisus Hristos, să ne însoțească pe toți cu lumina și bunătatea Sa și în anul 2024, să ne întărească credința și să umple sufletele cu iubire!

În numele Centrului Est-European pentru Teologie Protestantă (ZETO), doresc tuturor celor întristați, tuturor celor care trec pragul instituției de înaltă educație a Facultății de Teologie Ortodoxă din Sibiu, multă putere și binecuvântarea lui Dumnezeu!



preot Gerhard Servatius-Depner